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会議録（案） 

会議の名称  男女平等推進センター企画運営委員会 令和４年度第２回（R2.6.7～R4.6.6） 

開 催 日 時 令和４年６月15日（水曜日） 午後７時から午後８時30分まで   

開 催 場 所 住吉会館２階 研修室 

出 席 者 

委員：青木委員、浅見委員、稲葉委員、佐藤委員、寺澤委員、秦委員、 

平井委員、 

事務局：和田課長、福田係長、藤野主査 

議 題 

１ 依頼状手交 

２ 各委員自己紹介 

３ 情報誌パリテ29号について 

４ 企画事業について 

５ 令和４年度第１回企画運営委員会会議録（案）の承認 

６ その他（次回開催日程ほか） 

会 議 資 料 

１ 令和４年度男女平等推進センター企画講座 提案（６月３日更新） 

２ 令和４年度 男女平等推進センター企画運営委員会事業年間計画書（６月３

日更新） 

３ 令和４年度第１回会議録（案） 

記 録 方 法 □全文記録 □発言者の発言内容ごとの要点記録 ■会議内容の要点記録 

会 議 内 容  

◎会議内容 

《開会》 

  事務局：第２回男女平等推進センター企画運営委員会を開催する。 

      本日は協働コミュニティ課長、情報誌パリテの編集委託会社である株式会社ドゥ・

アーバン様も同席する。 

      本日の委員人数の確認と会の成立について、全員出席のため、委員会は成立とす

る。 

 

１ 依頼状手交 

事務局：各委員に和田課長から依頼状を手交する。 

 

２ 各委員自己紹介（省略） 

事務局：今年度の委員長・副委員長を決定したい。 

委員より立候補があり、今年度の委員長・副委員を決定した。 

 

３ 情報誌パリテ29号について 

  事務局：本日、株式会社ドゥ・アーバン様に同席いただいている。事前にいただいた意見

を基に、パリテ29号の記事について決めたい。各委員より事前に提案いただい

た特集テーマは、共通して「世界避妊デー」であった。今回は内容について、

決めていきたい。 

委 員：性的同意について、女性の「いや」は「いいよ」と同義だという考え方があるが、

そもそも男女に関わらず、全ての人が自身の望まないことには「NO」ということが

大切であり、それが尊重されるべきであると伝えたい。 

委 員：以前参加した講演会で、とても分かりやすい例えで響いた内容がある。白雪姫は寝
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ている間に勝手に王子様にキスをされるが、それが現実世界ならばとても恐ろしい

こと。自身の許可なく、相手に体を触られることはおかしいことであるはず。この

ような分かりやすい例を使って、性的同意を取り上げるのも有効だと感じる。 

委 員：性教育は教育機関等、第三者からの教育が有効。それにより、家庭内での性暴力に

も「NO」と言えるようになる。たとえ親だとしても、嫌なことには「NO」と言って

よいことを知ってもらいたい。 

委 員：避妊をせずに妊娠をした場合、産まない選択をすると中絶をすることになる。その

ことについても、可能であれば記載してはどうか。 

事務局：特集テーマタイトルについては、どのような切り口で呼びかけていくか。  

委 員：「産む自由・産まない自由」ではどうか。自分自身が決められることだというメッ

セージを伝えられたらいいと思っている。 

委 員：今回のテーマ提案の際に、初めて世界避妊デーを知った。知らない人も多いと思う

ので、タイトルで「世界避妊デーを知っていますか？」と呼びかけ、世界避妊デー

が制定された目的を切り口として、避妊の方法や性的同意についても記事として取

り上げてはどうか。 

委 員：世界避妊デーのサブタイトルとして、「自分で選べる自由」と言った内容の文言を

入れてみてはどうか。 

事務局：世界避妊デーをタイトルとすれば、それを切り口として記事の内容にも広がりを持

たせられるかと思う。避妊について、自分で決めて選択が出来るのだということを

軸に、意図しない妊娠・性暴力に触れながら、経口避妊薬等の紹介や性教育的な内

容についてを盛り込んだ内容とする。 

特集記事の専門家インタビューの希望について、産婦人科医やYouTuberが挙がって

いるが、中高生が情報誌をきっかけとして、その後も自身で情報収集しやすいのは

YouTuberではないかと感じている。 

委 員：同意である。 

  事務局：今回の専門家インタビューは、第一候補としてYouTuberマッキーさんに依頼する。

次にNews記事について、決めていただきたい。 

  委 員：生理の貧困について、他自治体の取組みだが、生理用品の配布が窓口配布のみで利

用のハードルが高いと感じている。 

  事務局：当市でも住吉会館にて生理用品を配布しているが、現在は窓口配布のみであり、利

用については課題が残っていると感じている。生理の貧困について取り上げ、西東

京市の取組みについても紹介するという形でよいか。 

  委 員：了承する。 

  事務局：今までパリテ登録団体の紹介を行っていたが、現在紹介できる団体がないた

め、その枠でどのような内容の記事を掲載するのか決めていきたい。令和４年

男女平等参画白書が発表されニュースとして取り上げられているが、いかか

が。 

  委 員：男女平等参画白書にて、男女のデートや結婚のこと、事実婚などの結婚の形態

について取り上げられていた。タイムリーな内容で良いかと思う。 

  事務局：それでは令和４年度の男女平等参画白書の内容について、概要をお知らせする記事

とする。次にパリテライブラリー、パリテだより、編集後記の記載担当者・冊

子の色について決定したい。 

   委 員：それぞれ担当を決定する。 

       冊子の色について、エメラルドグリーンではどうか。 

   事務局：文字の見えやすさを確認したいので、エメラルドグリーンと若草色の2種類を

案として作成していただく。 

   委 員：了承する。 

 

４ 企画事業について 

  委員長：企画事業について、事務局より報告をお願いしたい。 

  事務局：６月18日（土）に開催する「男女共同参画週間講演会」について、現時点で30名の
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申込みをいただいている。 

      ハーバリウム講座は９月９日（金）の午前中に決定した。平日に設定した理由は、

先日講座に参加した子育て中の母親より、土日は貴重な家族の時間であるため、参

加が難しいとの意見があったため。平日の日中であれば保育を利用し、リフレッシ

ュの時間として参加してもらえるのではないかと考える。 

      「発達障がいのある子どもとの関わり方」について、講師の波田野先生にこれから

連絡を取り、依頼をする予定。講師が多忙のため今年度中を希望するが、来年度に

持ち越しになる可能性もある。 

      「コーチング講座」について、当センターにて９月・10月に他講座の講師も依頼し

ているため、パリテ講座としては11月・12月頃に開催を予定。オンライン講座とし

て、幅広く発信していければと思っている。委員より、講師への依頼をお願いした

い。 

  委 員：了承する。 

 

５ 令和４年度第１回企画運営委員会会議録（案）の承認 

  委員長：修正箇所はあるか。 

      委員より２箇所の指摘あり。 

      指摘の箇所を修正し、令和４年度第１回企画運営委員会会議録を承認する。 

 

６ その他（次回開催日程ほか） 

  事務局：今年度の委員会について、日程の希望をお伺いしたい。開催予定日を確認し、出欠

の可否を後日メールにて回答していただきたい。 

      なお、次回は情報誌の初稿確認があるため、7月13日（水）の19時より、オンライ

ン開催としたい。 

  委 員：了承する。 

  事務局：委員会の開催について、日中のオンライン開催が可能であるかご意見をいただきた

い。 

  委 員：夜間の開催が希望であるが、１回程度であれば日中開催でも可能である。 

  事務局：それでは、委員会開催日の可否について、日中開催可能日についても併せてご回答

願いたい。 

  委 員：了承する。 

  委員長：では、本日は終了とする。ありがとうございました。 

《閉会》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


